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Face Ã  la menace omniprÃ©sente dâ��attaque par ransomware, 73 % des entreprises ne seraient
pas en mesure de rÃ©cupÃ©rer lâ��ensemble de leurs donnÃ©es, et dans 80 % des cas, il leur
faudrait plus de 4 jours pour redÃ©marrer leur activitÃ© si lâ��attaque Ã©tait
avÃ©rÃ©e.Â Â Â Câ��est ce que rÃ©vÃ¨le la derniÃ¨re Ã©tude de Cohesity, leader en
sÃ©curisation et gestion de donnÃ©es, menÃ©e au printemps 2023 auprÃ¨s de 3409 dÃ©cideurs IT
dans le monde, dont 500 en France.Â Â Alors que 53% dâ��entre eux ont confirmÃ© avoir Ã©tÃ©
victime dâ��une attaque par ransomware au cours des six derniers mois, la majoritÃ© des
responsables IT et sÃ©curitÃ© informatique interrogÃ©s doutent de la capacitÃ© de leur entreprise
Ã  faire face Ã  des attaques de plus grande ampleur.Â Â Raison principale   ? Lâ��absence
dâ��une stratÃ©gie solide pour relever les dÃ©fis cyber actuels.Â Â Alors que le paysage de la
menace mondiale a repris de lâ��Ã©lan en 2022, la confiance des responsables IT quant au niveau
actuel de protection des donnÃ©es de lâ��entreprise est au plus bas, que ce soit en environnement
cloud ou 'on-prem'. En effet, seul 1 responsable IT sur 5 (19%) considÃ¨re que les donnÃ©es
stockÃ©es sur site sont sÃ©curisÃ©es, contre plus dâ��un tier concernant celles sur leur cloud et
en pÃ©riphÃ©rie.Â Â Â Impuissants face au risque de cyberattaque par ransomware, 78% des
sondÃ©s estiment mÃªme que leur entreprise serait disposÃ©e Ã  payer une ranÃ§on si cela leur
permettait de rÃ©cupÃ©rer plus facilement et plus rapidement leurs donnÃ©es volÃ©es ou
chiffrÃ©es.Â Â Commentant les rÃ©sultats de lâ��Ã©tude, Brian Spanswick, Responsable de la
SÃ©curitÃ© des SystÃ¨mes d'Information (RSSI) chez Cohesity, prÃ©cise que : Â« Une organisation
ne peut se permettre un arrÃªt total de son activitÃ© pendant plus d'une journÃ©e. Cette
incapacitÃ© Ã  rÃ©cupÃ©rer rapidement leurs donnÃ©es et rÃ©demarrer leur activitÃ©, les rends
dâ��autant plus vulnÃ©rables face aux cybercriminels. Dans ces circonstances, il nâ��est donc pas
Ã©tonnant quâ��en France, 8 personnes interrogÃ©es sur 10 dÃ©clarent que leur entreprise
envisagerait de payer une ranÃ§on pour maintenir la continuitÃ© de leurs activitÃ©s. Â»
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